

ಕಾವೇರಿ: ಸಿಎಂ-ಡಿಸಿಎಂ ಭಿನ್ನ ನಿಲುವು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27 - ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಕಾವೇರಿ ನೀರು ಹರಿಸುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಭಿನ್ನ ನಿಲುವು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾವೇರಿ ನೀರು ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಮಿತಿಯು 3000 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರನ್ನು ಹರಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕಾನೂನು ತಂಡದೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದು, ಮೇಲಿನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮುಂದೆ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಸೂರು ಸಮೀಪ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾನೂನು ತಂಡ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದಂತೆ ಮೇಲ್ನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು. ನೀರು ಬಿಡಲು ನಮ್ಮ ಬಳಿ ನೀರಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ನಡುವೆ ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಖಾತೆ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತಿರುವ ಡಿಸಿಎಂ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಎರಡು ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಹರಿದು ಹೋಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಒಂದು ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರಿಗೆ ಪರ್ಯಾಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು 3,000 ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ನಿಂದ ಒಂದು ಹನಿ ನೀರನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಬಿಡಬಾರದು ಎಂಬುದನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ರೈತರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ರಾಜಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಮಂಡ್ಯ ಭಾಗದ ರೈತರ ಹಿತ ಮುಖ್ಯ. ಮೇಕೆದಾಟು ಯೋಜನೆ



ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಎಂದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ
3 ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ಹರಿಸುವ ಪರ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್

ಬೇಕು ಎಂದು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಆಜ್ಞೆ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟರೆ ಏನು ಪ್ರಯೋಜನ, ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಹೆಚ್.ಡಿ.ದೇವೇಗೌಡರು ಪ್ರಧಾನಿ ಮೊದಲಿಗೇ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ನೀವು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿ, ಇಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದರೆ ಏನು ಪ್ರಯೋಜನ ಎಂದರು.

ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ಕೂಡ ಮೌಖಿಕವಾಗಿ ಮೇಕೆ ದಾಟು ಯೋಜನೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದೆ. 26 ಜನ ಸಂಸದರು ಸರ್ವ ಪಕ್ಷ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಪರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಅದರಂತೆ ಈಗ ಪ್ರಧಾನಿಯವರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಜೊತೆ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು ಎಂದು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, ರಾಜ್ಯದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಪುನಶ್ಚೇತನ

ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣಕ್ಕೆ ಡಿಪಿಆರ್: ಡಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ವಿಸ್ತೃತ ಯೋಜನಾ ವರದಿ (ಡಿ. ಪಿ.ಆರ್.) ರೂಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿ ಕಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಎಸ್. ಎಸ್. ಕನ್ನನ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನಾಚರಣೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವಕಾಶಗಳಿವೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕೇಂದ್ರ, ಇಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಾಗಲಿ. ದಾವಣಗೆರೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬೆಣ್ಣೆ ನಗರ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.



ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಕಾಶ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯು ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಧ್ಯ ಭಾಗದಲ್ಲಿದೆ. ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ರೈಲು ಸಂಪರ್ಕವಿದೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣಗಳು ಹತ್ತಿರದಲ್ಲವೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಕಾಶಗಳಿವೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕದಂಬ, ಹೊಯ್ಸಳ ಹಾಗೂ ಚಾಲುಕ್ಯರ ಶೈಲಿಯ ಶಿಲ್ಪಕಲೆಗಳಿವೆ. ಸೂಳೆಕೆರೆಯಂತಹ ಅದ್ಭುತ ಕೆರೆ ಇದೆ. ಅರ ಮಲೆ ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಹೊಂ ಸ್ವೇ ಹಾಗೂ ಸಾಹಸ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದರೆ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಲು ಪೂರಕವಾಗಲಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಕೆಲ ದೇವಾಲಯಗಳು ಹಾಗೂ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಗೆ ದುರಸ್ತಿಯ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕಾರಿ ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ. ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯ ಮೂಲಕ ದುರಸ್ತಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನ ಪಡೆದು ಪುನಶ್ಚೇತನ ಯೋಜನೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಹಳೆ ಬೇರು - ಹೊಸ ಚಿಗುರು ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಬೆಳೆಯಬೇಕೆಂದು ಸಾ ವಿ ರಾ ರು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಗಡಿ ತೋಟದ ಮಾದರಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಡಿ.ಸಿ. ಸಲಹೆ

ಅಗಡಿ ತೋಟ ಹಾಗೂ ರಾಕ್ ಗಾರ್ಡನ್ ಮಾದರಿಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಬೇಕು. ಇದರಿಂದ ಉದ್ಯಮಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗಾಗಿ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಸ್ತುಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಸಂಕೀರ್ಣ ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಿಗಾಗಿ 1-2 ದಿನಗಳ ಬಸ್ ಪ್ರವಾಸ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು, ಖಾಲಿ ಇರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಜಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಅರಣ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಸೆಳೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಹಲವಾರು ಉದ್ಯಮಗಳು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಪಿಯುಸಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಭೇಟಿ: ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಶಾಸಕರ ದಿಗ್ಭ್ರಮೆ!

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಡಗನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಪಿಯುಸಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಬುಧವಾರ ಮಾಯಕೊಂಡ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಡಿಡಿಆರ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದಾಗ ಅಲ್ಲಿನ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಂಡು ದಿಗ್ಭ್ರಮೆಗೊಂಡರು.

ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿನ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಂಡು ದಂಗೆದ ಶಾಸಕರು, ಧೂಳು ಹಿಡಿದ ಕೊಠಡಿಗಳು, ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಇಲ್ಲದ ಪರಿಸರ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾಜರಿ ರಾಶಿ ಇಲ್ಲದಿರುವುದು, ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿರುವುದು ಹೀಗೆ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವುದನ್ನು ಕಂಡು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಕೂಡಲೇ ಕಾಲೇಜಿನ ಪರಿಸರ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡುವುದು, ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡುವುದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು, ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಗುಣಮಟ್ಟ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಗೈರು ಹಾಜರಿ ಎದ್ದು ಕಂಡಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಉರ್ದು ಶಾಲೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು.



ಕೊಡಗನೂರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ಅಹವಾಲು ಆಲಿಸಿದ ಮಾಯಕೊಂಡ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್.ಬಸವಂತಪ್ಪ

ಕೊಡಗನೂರು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಶಾಸಕರು, ರೋಗಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಚಾರಿಸಿದರು. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರು ಸರಿಯಾದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ನರ್ಸ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ನಿಮಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಾರಾ? ಎಂದು ರೋಗಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬರುವ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿ ತೊಂದರೆ

ಆಗದಂತೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿ, ಅವರನ್ನು ಗುಣ ಮುಖರನ್ನಾಗಿಸಿ ಮನೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕೆಂದು ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಬಳಿಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಉರ್ದು ಶಾಲೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್.ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿ, ಶಾಲಾ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸಿ, ಮಕ್ಕಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತು ನೀಡುವಂತೆ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಬಿಸಿಯೂಟ ನೀಡುವ ವೇಳೆ ಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಶಾಸಕರು, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಿಡಿಸಿದ ಬಿಸಿಯೂಟ ಸಮುದಾಯದ ಗುಣಮಟ್ಟ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಶಾಖೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ವಿದ್ಯಾನಗರದ ನೂತನ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ 8ನೇ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಉದ್ಯಮಿ ಎಸ್.ಎಸ್. ಗಣೇಶ್, ಜವಳಿ ಉದ್ಯಮಿ ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ, ದೂಡಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಅನಿತ್ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು ನೂತನ ಶಾಖೆಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್, ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಈ ವರ್ಷ ಬ್ಯಾಂಕ್ 40 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಹೆಚ್ಚು ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದ್ದು, ಒಟ್ಟು ಲಾಭ ಗಳಿಗೆ 10.50 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಲಾಕರ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಇದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಯು.ಪಿ.ಐ. ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸುತ್ತಿರುವ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೊದಲ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಮ್ಮದಾಗಿದೆ. ಸಣ್ಣ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ಎಲ್ಲ ವರ್ಗದವರು ಯು.ಪಿ.ಐ. ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯು.ಪಿ.ಐ. ಅಳವಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚು ಜನರನ್ನು ತಲುಪಲಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಬರುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲದೇ ಡಿಜಿಟಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ಮುರುಗೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಾಳೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಬಂದ್‌ಗೆ ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27- ಕಾವೇರಿ ಜಲ ವಿವಾದವನ್ನು ಬಗ್ಗಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲಿಸಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 29 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ದಾವಣಗೆರೆ ಬಂದ್‌ಗೆ ಕರೆ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ವಕ್ತಾರ ಶಿವಶಂಕರ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು, ಬಸ್ ಮಾಲೀಕರು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಉದ್ಯಮಿಗಳು, ಸಣ್ಣ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ವರ್ತಕರು, ಚಿತ್ರಮಂದಿರಗಳು ಹಾಗೂ

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವಹಿವಾಟುದಾರರು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ ತಮ್ಮ ವಹಿವಾಟುಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ದಾವಣಗೆರೆ ಬಂದ್‌ಗೆ ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.

ಒತ್ತಾಯಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಬಂದ್ ಮಾಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಬದಲಿಗೆ ತಾವೇ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ತಮ್ಮ ಅಂಗಡಿ ಮುಂಗಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಬಂದ್‌ನಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ರೈತ ಪರ ಹೋರಾಟಗಾರರು, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಹಿಳೆ ಹಕ್ಕುಗಳ ದಮನ

ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆ, ಸೆ. 27 - ಆಫ್ರಾನಿಸ್ತಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ವಿರುದ್ಧ ನಿರಂತರ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಫ್ರಾನಿಸ್ತಾನವನ್ನು ಲಿಂಗ ಭೇದ ನೀತಿಯ ದೇಶ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಬೇಕೆಂದು ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಳಿಕ ಮಾತನಾಡಿರುವ ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಹಿಳಾ ವಿಭಾಗದ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಸೀಮಾ ಬಹೋಸ್, ತಾಲಿಬಾನ್ 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಮಹಿಳೆಯರ ವಿರುದ್ಧ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಇದು ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆ ತರುತ್ತದೆ. ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮ ಮನ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿಯೂ ಅಡ್ಡಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಿಳೆಯರು ಖೈದಿಗಳ ರೀತಿ ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಕತ್ತಲಲ್ಲಿ ಬದುಕುವಂತಾಗಿದೆ. ಅವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಭವಿಷ್ಯ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ

ಆಫ್ರಾನಿಸ್ತಾನವನ್ನು ಲಿಂಗ ಭೇದ ನೀತಿಯ ದೇಶ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ

ಭದ್ರತಾ ಮಂಡಳಿಗೆ ಸೀಮಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾನೂನು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಜನಾಂಗೀಯ ಪ್ರತ್ಯೇಕತೆ ನೀತಿ ಅನುಸರಿಸಿದಾಗ ಅದನ್ನು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆ ಖಂಡಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾವನ್ನು ವರ್ಗಭೇದ ನೀತಿಯ ದೇಶ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆಫ್ರಾನಿಸ್ತಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಬಾಲಕಿಯರನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ಪುಟ್ಟಪಾತಕ್ಕೆ ಗುರಿಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಈ ರೀತಿಯ ದೇಶಗಳನ್ನೂ ಲಿಂಗ ಭೇದ ನೀತಿಯ ದೇಶಗಳೆಂದು ಗುರುತಿಸಬೇಕೆಂಬ ಬೇಡಿಕೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಾನು ರೆಡಿಮೇಡ್ ಫುಡ್ ಅಲ್ಲ: ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27- ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ನಾನು ರೆಡಿಮೇಡ್ ಫುಡ್ ಅಲ್ಲ. ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ 1990 ರಿಂದ ನಾನು ರಾಜಕಾರಣದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ತೊಟ್ಟವೀರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿರುವ 32ನೇ ವರ್ಷದ ಗಣೇಶೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ವೇಳೆ ಅವರು ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ನೂರಾರು ಕೇಸುಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡು ಜೈಲುವಾಸವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾನೂ ಕೂಡ ಅವರಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಹಿಂದುತ್ವಕ್ಕಾಗಿ ಶಾಸಕನಾಗುವ ಮುನ್ನವೇ ನೂರಾರು ಕೇಸುಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡು ಜೈಲಿಗೆ ಹೋಗಿಬಂದವನು. ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ರೆಡಿಮೇಡ್ ಫುಡ್ ಅಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ನಾನು ಯಾರ ಹಿಡಿತದಲ್ಲಿಯೂ ಇಲ್ಲ. ನನ್ನನ್ನು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಬೆಳೆಸಿದ್ದು ಹಾಗಾಗಿ ನನ್ನ ಶ್ರದ್ಧೆ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಬಿಜೆಪಿಯ ಮೇಲಿದೆ. ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ನನ್ನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಅರಿತು ಕೆಲಸ ಮಾಡಿರುವ ತೃಪ್ತಿ ನನಗಿದೆ. ರಾಜಕಾರಣ ನಿಂತ ನೀರಲ್ಪ ಹರಿಯುವ ನೀರು. ಬಕೆಟ್ ಹಿಡಿಯುವ ರಾಜಕಾರಣ ನಾನು ಎಂದಿಗೂ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಎಸ್. ನವೀನ್ ಹೇಳಿಕೆ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಅವರು, ನಿನ್ನೆ ಮೊನ್ನೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಿವಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮುಂದುವರಿಸಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27- ಕಾವೇರಿ ನದಿ ನೀರು ವಿವಾದದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 29.09.2023 ರಂದು ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಾಪಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ 01.10.2023 ರಂದು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪರೀಕ್ಷಾಂಗ ಕುಲಸಚಿವ ಡಾ.ಕೆ.ಶಿವಶಂಕರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೂರನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶ್ರೀ ಕಣ್ಣಾಳರ ಬಿ. ಜಯದೇವಪ್ಪ ನಿವೃತ್ತ ಪಿಡಿಓ, ಅಮರಾವತಿ

ಹಗಲು-ಇರುಳುಗಳ ಕೆಳದಿ, ಮೂಡುತ್ತಿರುವ ಹೊಸತಿನಂತೆ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ನಮಗಿಲ್ಲ ದಾಂ ದೀಪವಾಗಿದೆ. ನೀವು ಕಣ್ಣಾಳರಾಗಿದ್ದಾಗ ಹೋದರೂ ನೀವು, ನಿಮ್ಮ ನೆನಪುಗಳು ನಮ್ಮಲ್ಲಿದ್ದು ಪ್ರೀತಿ ತಾತ್ಪರ್ಯವಾಗಿ ಉಳಿದಿವೆ, ಕಷ್ಟ- ಸುಖಗಳ ತೋಳಲಾಟದ ಬದುಕಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮನೋಬಲ ನಮಗೆ ದೃಢತೆ ನೀಡಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಆ ಭಗವಂತನು ಚಿರತಾಂತಿಯನ್ನು ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುವ

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು: ಬಿ. ತಿರುಕಪ್ಪ ಕಣ್ಣಾಳರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಳಿಯಂದಿರು ಮತ್ತರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಮತ್ತರ ಪುತ್ರಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಜಾತಾ ಡಿ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹರಿಹರ ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಟಿ.ಯು. ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಧಾರವಾಡ, ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಬಿ. ಸಂದೀಪ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು, ಅಮರಾವತಿ

ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿಯೇ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಪೂಜ್ಯನೀಯ ಸ್ಥಾನ



ಹೊನ್ನಾಳಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಣ್ಣುಕುಪ್ಪೆ ಗವಿಮಠದ ಶ್ರೀ ನಾಲ್ವಡಿ ಶಾಂತಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಸೆ. 27- ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿ ಬದಲಾಯಿಸಲು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ನೋಡುವ ದೃಷ್ಟಿ ಬದಲಾಗಬೇಕು. ಇದು ಸಂಸ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಕಣ್ಣುಕುಪ್ಪೆ ಗವಿಮಠದ ಶ್ರೀ ನಾಲ್ವಡಿ ಶಾಂತಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಹಿರೇಕಲ್ವರದ ಪುರೋಹಿತರಾದ ಬೆನಕಯ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿಗಳ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಿಶೇಷ ಧಾರ್ಮಿಕ ಪೂಜಾ ಕೈರಿಯಾಗಳಲ್ಲಿ ಆಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು.

ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿಯೇ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಪೂಜ್ಯನೀಯ ಸ್ಥಾನವಿದೆ. ಈ ದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಸಮಾಜಿಕ, ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಂಸ್ಕಾರಗಳು ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ. ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ

ಎಲ್ಲವೂ ಇದೆ. ಹಣ, ವಿದ್ಯೆ, ಆಸ್ತಿ, ಸೂರು ಇವೆ. ಆದರೆ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ನಮ್ಮದಿ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರಣ ಸಂಸ್ಕಾರದ ಕೊರತೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸ ಮಾ ಜ ದ ಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯನ ಆಕಾರ, ಆತನಲ್ಲಿರುವ ಸಂಪತ್ತು ನೋಡಿ ಬೆಲೆ ಕೊಡಬಾರದು. ಆತ ತನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ

ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಆಚಾರ-ವಿಚಾರ, ಸಂಸ್ಕಾರಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಬೆಲೆ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ವರ್ಷದ ಶ್ರಾವಣ ಅಧಿಕ ಶ್ರಾವಣವಾಗಿದ್ದು ಇದು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ 75 ವರ್ಷಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಬಹಳ ಪವಿತ್ರವಾದದ್ದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಪಿ.ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಹಾಲಿ ಶಾಸಕ ಡಿ.ಬಿ. ಶಾಂತನಗೌಡ ಆಗಮಿ, ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳಿಂದ ಅತಿರ್ವಾದ ಪಡೆದರು.

ಮುಖಂಡರಾದ ಹಿರೇಮಠದ ರುದ್ರೇಶ್, ಬಿಜಿಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೊಡ್ಡೇರಿ ರಾಜಣ್ಣ ಎಂಪಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಭಕ್ತರು ಶ್ರೀಗಳಿಂದ ಅತಿರ್ವಾದ ಪಡೆದರು.

ಪುರೋಹಿತರಾದ ಬೆನಕಯ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ನಾಗರಾಜ್ ಶಾಸ್ತ್ರಿ, ಹತ್ತಿರು ಜನ ಪುರೋಹಿತ ವರ್ಗದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕುಡಿಯುವುದನ್ನು ಬಿಡಿ : ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಸದಸ್ಯ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಮರಿಯಮ್ಮನವರ ಆಣತಿ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ. 27 - ನಿಮ್ಮ ತಂದೆ-ತಾಯಿ ಕುಡಿದು-ಕುಡಿದೇ ಸತ್ತ ಹೋದರು, ತಂದೆ-ತಾಯಿ ಪ್ರೀತಿ, ಮಮತೆ ನೀವು ಕಾಣಲಿಲ್ಲ, ಮಕ್ಕಳನ್ನು ನೋಡಿ ಅವರು ಸುಖ ಕಾಣಲಿಲ್ಲ.

ಹಾಗಾಗಿ ನೀವು ಬೇಡಿ ಕುಡಿಯುವುದನ್ನು ಬಿಡಿ ಎಂದು ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಮರಿಯಮ್ಮನವರ ಅವರು ತಮ್ಮ ಅಂತರಾಳದ ನೋವನ್ನು ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿದ್ದರು.

ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಿಸಿ, ಕಾಯಿಲೆಗಳಿದ್ದರೆ ಗುರುತಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಕ್ರಮ, ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಕೊಡು, ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನದ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಜಾರಿಗೆ ಪ್ರಯತ್ನ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಜವಾಬ್ದಾರಿ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು

ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರ ರಾಗಿರುವ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಬದ್ಧತೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಕೋವಿಡ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಜೀವದ ಹಂಗು ತೊರೆದು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ-ಮಾನವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ಕೆಲಸ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಂದಾಗಲಿದೆ.

ಹೆಚ್ಚು ಅನಾರೋಗ್ಯಕರ ವಾತಾವರಣದಲ್ಲಿಯೇ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯದ ಕಡೆ ತೀವ್ರ ಗಮನ ಹರಿಸುವಂತೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಕುಮ್ಭಣ್ಣನವರ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಪ್ರಕಾಶ ಪೂಜಾರಿ, ಪ್ರಭಾವತಿ ತಿಳವಳ್ಳಿ, ಗಂಗಮ್ಮ ಹಾವನೂರು, ಜಯಶ್ರೀ ಪಿ.ಸಿ, ಮಂಜುಳಾ ಹತ್ತಿ, ಶೇಖಪ್ಪ ಹೊಸಗೌಡ, ರಮೇಶ ಕರಡಣ್ಣನವರ, ಮಲ್ಲಣ್ಣ ಅಂಗಡಿ, ಮಧು ಕೋಳಿವಾಡ, ಮಾಜಿ ನೌಕರ ಕೆಲಸಪ್ಪ ಹೇಳಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಮಧು ಕಂಬಳಿ, ಮಾರುತಿ ಪಾಟೀಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ದೇವದಾಸಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ.27- ಜೀವನದ ಸಂಧ್ಯಾಕಾಲದಲ್ಲಿ ದೈಹಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಬೌದ್ಧಿಕವಾಗಿ ಅಪಾರ ನೋವು, ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುವ ದೇವದಾಸಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸೂಕ್ತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಿ ಎಂದು ಮಹಿಳಾ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಅಜ್ಜಣ್ಣಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಿಕಲಚೇತನರ ಭವನ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ, ವಕೀಲರ ಸಂಘ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ದೇವದಾಸಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಬಳಿಕ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಗೋಣಿಬಸಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬಡತನ, ಅಜ್ಞಾನ, ಅನಕ್ಷರತೆ, ಮೂಢನಂಬಿಕೆ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಅಜ್ಜಣ್ಣಿ ಆಗ್ರಹ

ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಅನಿಷ್ಟ ದೇವದಾಸಿ ಪದ್ಧತಿಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಪರಿತಪಿಸುವ ಮಹಿಳೆಯರು ಕೊನೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ತೋಷಣೆಯಿಂದ ಅವರು ಹೊರಬರಲು ಸಂಕುಟಿತರಾಗಿ ಪೀಡಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಅಜ್ಜಣ್ಣಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಮನೋವಿಕಲತೆಯಿಂದ, ತೊಂದರೆಯಿಂದ ಬಳಲುವರು, ಶೋಷಣೆಯಿಂದ ಅವರು ಹೊರಬರಲು ಸಂಕುಟಿತರಾಗಿ ಪೀಡಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಅಜ್ಜಣ್ಣಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಕೀಲರಾದ ಕೆ. ಸಣ್ಣ ನಿಂಗನಗೌಡ, ಎಂ.ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಬಿ.ಸಿದ್ದೇಶ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಬಾಗಲೆ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಬಸವರಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಕಲಚೇತನರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರರು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಶಿವ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪ್ ಸೊಸೈಟಿಗೆ 95 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಲಾಭ

ಹೊನ್ನಾಳಿ,ಸೆ.27- ಇಲ್ಲಿನ ಶಿವ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿಯು ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರ ಸಲಹೆ-ಸಹಕಾರದಿಂದ, ನಾಲ್ಕು ತಾಂತ್ರಿಕ ಲಾಭದಾಯಕವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ, 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 95.30 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಬಿ.ಶೈಲೇಶ್ ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿಯ ತರಳಬಾಳು ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದೈಶಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಂಘವು ಸುರಕ್ಷೋನ್ಮ ಸಾಸ್ತೆಹಳ್ಳಿ, ಕುಂದೂರು, ಚೇಲೂರುಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಕಳೆದ ವರ್ಷದ ಮಹಾಸಭೆಯ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಸಂಘದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರ ಕ್ಷೇಮ ನಿಧಿಯಿಂದ 5000 ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 44 ಸದಸ್ಯರು ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದು ಅವರಿಗೆ 1.99 ಲಕ್ಷ ಹಣ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾಲಾಗರ ಕ್ಷೇಮ ನಿಧಿಯನ್ನೂ ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾಡಿದ್ದು ಇದುವರೆಗೂ ಒಟ್ಟು 18.34 ಲಕ್ಷ ಹಣ ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷ 26 ಜನ ಮೃತ ಸಾಲಾಗರಿಗೆ 9,08,570 ರೂ.ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಹೊನ್ನಾಳಿ : ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಬಿ. ಶೈಲೇಶ್ ಸಂತಸ

ನಿಧಿಯನ್ನೂ ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾಡಿದ್ದು ಇದುವರೆಗೂ ಒಟ್ಟು 18.34 ಲಕ್ಷ ಹಣ ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷ 26 ಜನ ಮೃತ ಸಾಲಾಗರಿಗೆ 9,08,570 ರೂ.ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಂಘವು ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ 246.12 ಕೋಟಿ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸಿದ್ದು 6.35 ಕೋಟಿ ಒಟ್ಟು ಆದಾಯ ಗಳಿಸಿದೆ. ಸಂಘವು ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷ 95,30,140 ರೂ.ಗಳ ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದ್ದು, 40 ಲಕ್ಷ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯ್ದುರಿಸಿ

55,30,140 ರೂ.ಗಳ ನಿವ್ವಳ ಲಾಭ ಗಳಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವರು ವಿವರಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೊಸೈಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಚ್. ಎನ್.ರುದ್ರೇಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೆ.ಜಿ. ಮಂಜುಳ, ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಕೆ.ಎಸ್. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸಿ.ಶಂಕರಗೌಡ, ಬಸವರಾಜ್, ಚನ್ನವೀರಪ್ಪ, ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಸತೀಶ್, ಕೆಂಟಸಪ್ಪ, ಚೇತನಕುಮಾರ್, ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ, ಯಶೋಧಮ್ಮ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಟೆನ್ನಿಕಾಯ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ : ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ರಾಘವೇಂದ್ರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು



ಧೂಳಿಹೊಳೆ ಶಾಲೆಗೆ ಶೂ, ಸಾಕ್ಸ್ ವಿತರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27- ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಟೆನ್ನಿಕಾಯ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹೈಟೆಕ್ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜಿನ ಮಾನವ ಜಿ.ಹೆಚ್. ಭೂಮಿಕಾ ಕೊಂಪೇರ್ ಹಾಗೂ ಭೂಮಿಕಾ ಕೆ. ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ಯಾಕ್ಲೆ, ತರಬೇತುದಾರ ಜಿ.ಎ. ರುದ್ರಮುನಿಸ್ವಾಮಿ ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸೆ 27 - ಧೂಳಿಹೊಳೆ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ 192 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡುವ ಶೂ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಸೋಮವಾರ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಡಾ. ಎ.ಎಸ್. ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅವರು ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುಣಾತ್ಮಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಿಗುತ್ತಿದ್ದು, ಶೂ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಸದಸ್ಯ ಉಚ್ಚಗಣ್ಣಪ್ಪ, ಕೆ. ಬಿ. ಶಿವನಗೌಡ, ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಕೆ ಮಂಗಳ, ಯಶೋಧ, ರಶ್ಮಿ ಲೇಖಿಬಾನು, ಹೇಮಾ, ಸೌಮ್ಯ, ಅಂಜನಪ್ಪ, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸುಧಾ, ದಾದಾಬೀರ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ವಿ.ವಿ.ಗಳು ಸೇರ್ಪಡೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಐ.ಐ.ಎಸ್.ಪಿ. ಬೆಂಗಳೂರು ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ. ಅಣ್ಣಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಎರಡನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ. ನಂತರದ ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಜಾಮಿಯಾ ಮಿಲಿಯಾ ಇಸ್ಲಾಮಿಯಾ, ಮಹಾತ್ಮೆ ಗಾಂಧಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಶಾಲಿಬಿ ಬಿಯೋಟೆಕ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿವೆ. ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಗೌಹಾತಿ ಹಾಗೂ ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಧನ್‌ಬಾದ್‌ಗಳು ಮೊದಲ 800 ವಿ.ವಿ.ಗಳ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿವೆ. ಟಿ.ಹೆಚ್.ಇ. ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಮಾನದಂಡಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2020ರಲ್ಲಿ ಈ ಶ್ರೇಯಾಂಕದಿಂದ ಹೊರಗಿವೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ಬಂದಿಗೆ ಕರೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅಟೋ ಚಾಲಕರ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಂದಿಗೆ ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ವರುಣ್ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ, ಕನ್ನಡ ಚಳವಳಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಕಾಶ್, ಶಮಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಎನ್ನೆಸೈಸ್ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನಕ್ಕೆ ದಾರಿ



ಹರಿಹರ, ಸೆ. 27 - ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನದ ಮೂಲ ಉದ್ದೇಶದೊಂದಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಯಮ್ಮ ಆರ್.ಕಾಂತ್ಪ್ಪ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಘಟಕಗಳು ಹಮ್ಮಿ ಕೊಂಡಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯು 53ನೇ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದೇಸೆಯಿಂದಲೇ ದೇಶಭಕ್ತಿ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಜ್ಞೆಯನ್ನು ಮೂಡಿಸಲು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ಮೊದಲ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ರೋಹಿಣಿ ಎಂ.ಶಿರ ಹೆಚ್ಚಿ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಷ್ಟ್ರದ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಯುವ ಸಂಘಟನೆಯಾದ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ವಿಸ್ತಾರವಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ ಎಂದು.

ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್.ನ ಎರಡನೆಯ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್.ಎಂ.ಗುರುಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಹಾತ್ಮೆ ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಕನಸಿನ ಕಲ್ಪನೆಯ ಕೊಸಾಡ ರಾಮರಾಜ್ಯದ ಆಶಯದೊಂದಿಗೆ ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಜನ್ಮದಿನೋತ್ಸವದ 100ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ದೇಶದಲ್ಲಿ 35 ಲಕ್ಷ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಹರೀಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದುದನ್ನು ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಲಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಜಿ.ಪ್ರವೀಣ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪರಿಸರ ಕಾಳಜಿ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಭಾವೈಕ್ಯತೆಯನ್ನು ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಮಾಧುರಿ ಪಿ.ಹೆಚ್ ಹಾಗೂ ವೀಣಾ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ತೃಪ್ತಿ ಬಿರೋಜಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಖಾತುನ್ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಲೋಹಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ಅನುಷ್ಠಾನ ಆರ್. ವಂದಿಸಿದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಮೆರವಣಿಗೆ

ಪ್ರವಾದಿ ಮಹಮದ್ ಪ್ರೆಗಂಬರ್ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಆಚರಿಸುವ ಈ ದಿನ ಮಿಲಿಟರಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮನಗಳಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಂದು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ವಾರದ ಸಂತೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಈ ದಿನ ಮಿಲಿಟರಿ ಮೆರವಣಿಗೆಯನ್ನು ನಾಳೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮೂವಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧಾನ್ಯ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ, 3 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಮ್ ಮಸೀದಿಯ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ನಿಸಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾವೇರಿ: ಸಿಎಂ-ಡಿಸಿಎಂ ಭಿನ್ನ ನಿಲುವು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹಿತಕ್ಕೆ ಎರಡು ಪಕ್ಷಗಳು ಒಂದಾಗಿದ್ದರೆ, ಈಗಲೂ ರಾಜ್ಯದ ಹಿತಕ್ಕೆ ಮೇಕೆದಾಟು ವಿಚಾರವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ತರಲಿ, ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಅಣೆಬಿಟ್ಟು ಕಟ್ಟುವ ಕೆಲಸ ಮುಗಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. 12,500 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರಿಗೆ ತಮಿಳುನಾಡು ಬೇಡಿಕೆ ಇಟ್ಟಿತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹೋರಾಟದಿಂದ ಸಮಿತಿ 3,000 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರು ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿ ಮಾಡಿದೆ. ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಹೋರಾಟ ಏತಕ್ಕೆ? ಎಂದರು. ಹೋರಾಟಗಾರರ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ತಕರಾರು ಇಲ್ಲ, ಅವರ ಚೊತೆ ನಾವಿರುತ್ತೇವೆ. ಸೆ.29 ರಂದು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಬಂದ್ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಸಾವಿರಾರು ಕೋಟಿ ವಹಿವಾಟು ಹಾಳಾಗುತ್ತದೆ, ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಬಂದ್ ಬೇಡ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

12ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ
ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಸಿ. ಗಂಗಮ್ಮ
 ನಿವೃತ್ತ ನಮ್ಮನು ಆಗಲಿ
 ಇಂದಿಗೆ ಹನ್ನೆರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು
 ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ...
ಎಂ. ಆರ್. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ
ಚಂದನ್ - ಚೇತನ್
 ನಿಧನ : 28.09.2011
 ಪುಣ್ಯಲಾಭನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಇಂದು ಸಂಜೆ 8.00 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಹಾಲಸಕೆರೆ ಅನ್ನದಾನೇಶ್ವರ ಶಾಖಾ ಮಠ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಗುರುಅಂಗ ಜಂಗಮಾರಾಧನೆ
 ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿ.ಪಿ. ಪಿ.ಐ.ಎಸ್. ಕೆ.ಎಸ್. ಕೆ.ಎಸ್. 7ನೇ ಶ್ರೇಣಿ ವಾಸಿಗಳಾದ ಎಂ. ಚನ್ನಪ್ಪನವರ ಶರಣಾ ಮಠದ ಸಮೀಪದ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯತ್ ದಿ.24.9.2023ನೇ ಘನವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.50ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ತಾಯಿಯರಾದ
ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಪುಷ್ಪಾವತಿ
 (೮೦. ಎಂ. ಮೈಸೂರುನಾಯ್ಕನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ) ಅಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಅತ್ಯುಪಾಸಾರಿಗಳ ಅಂಗಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು ದಿ.28.09.2023ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12ಕ್ಕೆ ಮೃತರ ಸ್ವಗೃಹ ದಾವಣಗೆರೆ ಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ಮೃತರ ಅತ್ಯುಕ್ತ ಶಾಂತಿ ಕೋಶಲೇಶನಿಗಾಗಿ ಏನಂತಿ.
 ದಾಖಲಾಧಿಕಾರಿ: ಮತ್ತೊಬ್ಬರು ಮರಣ ವರದಿಗಳ ಹಾಗೂ ಒಂದು-ಒತ್ತಿರು.
 ಅಕ್ಷಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಯಾರಿಸುವ ಇದಕ್ಕೆ ಅಕ್ಷಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ಎಂದು ಘನವಿ ಆಗಮಿಸಿಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ನಾನು ರೆಡಿಮೇಡ್ ಫುಡ್ ಅಲ್ಲ: ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬಂದವರ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಹತ್ವ ಕೊಡುವ ಆಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ದೇಶಕ್ಕೆ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ರಾಜಕೀಯವನ್ನು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಎನ್ನುವ ನಾನು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಹೋಗುತ್ತೇನೆ ಎಂದೂ ಎಲ್ಲಾ ಹೇಳಿಲ್ಲ. ನಾನು ಬಿಜೆಪಿ ಕಟ್ಟಾಳು ಎಂದು ಎದೆಬಗ್ಗಿದು ತೋರಿಸಬೇಕಾ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಇಂದು ಗಣಿ ಹೋಮ ಹಾಗೂ ಪೂಜೆಗೆ ಬಂದಿದ್ದೇನೆ. ಉತ್ತಮ ಮಳೆ ಆಗಲಿ ಎಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಸಕಲ ಜೀವರಾಶಿಗಳಿಗೆ ಒಳಿತಾಗಲಿ ಎಂದು ಬೇಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ವಿಭಾಗೀಯ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಜಗಳೂರು ತಾ. ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು



ಜಗಳೂರು, ಸೆ. 27 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದ ವಿವಿಧ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿ, ವಿಭಾಗೀಯ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಬಾಲಕಿಯರು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಸಕಲ ಜೀವರಾಶಿಗಳಿಗೆ ಒಳಿತಾಗಲಿ ಎಂದು ಬೇಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರೇ ಇಲ್ಲದ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಗೋವಿಂದಪ್ಪ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿದ್ದರು.ವಿಜೇತರಿಗೆ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆನ್ರಿಪ್ಪ, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಾದ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ರವಿ, ಮನು, ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

ಜಗಳೂರು ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಬಾಲಕರು

ಕೆಟಿಜೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ, ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಪೂಜೆ

ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 2 ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಮಹಾಗಣೇಶ್ವರಿ, ಶ್ರೀ ಶಂಭುಲ, ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ 46 ನೇ ವರ್ಷದ ಗಣೇಶ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 1 ನೇ ತಿರುವಿನಲ್ಲಿ ಕುಲ ದೇವರ ಮರಗಳಾದ ಅರಳಿ (ಅಶ್ವತ್ಥ), ಬನ್ನಿ (ಶಮಿಲಿ) ಮತ್ತು ಬೇವಿನ ಮರಗಳಿಗೆ ಪುರೋಹಿತರಾದ ವಿಲಾಸ್ ಭಟ್ ಮತ್ತು ವ್ಯಂದನವರು ದೀಕ್ಷೆ ನೆರವೇರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಗಣಿ ಹೋಮದ ನಂತರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ, ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಹುಣ್ಣಿಮೆಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶ್ರೀ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ ಪೂಜೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೆ. 30 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಹರಾಜು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, 4 ಗಂಟೆಗೆ ರಾಜ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ಗಣೇಶ ವಿವರಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಈದ್-ಮಿಲಾದ್ ಭರ್ಜರಿ ತಯಾರಿ, ಮಕ್ಕಳ ಖುಷಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ಮುಸ್ಲಿಂ ಬಾಂಧವರು ಈದ್ ಆಚರಿಸಲಿರುವ ಈದ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬದ ಖರೀದಿಯ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಮುಟ್ಟಿದ್ದು, ಭರ್ಜರಿ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಕ್ಕಳು, ಯುವಕರು ಗಲ್ಲಿ ಗಲ್ಲಿಗಳಲ್ಲಿ ಝಂಕಾರಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ದೀಪಾಲಂಕಾರದಿಂದ ಶೃಂಗಾರಗೊಳಿಸಿರುವ ದೃಶ್ಯ ನಗರದಾದ್ಯಂತ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ.

ಆಜಾದ್ ನಗರ, ಭಾಷಾನಗರ, ಇಮಾನನಗರ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಸೇಬನಗರ, ಕಟಿಪ ನಗರ, ಜಾಲಿ ನಗರದಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಹಬ್ಬದ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿ ಮಂದಿರವ ಮುಸ್ಲಿಂ ಬಾಂಧವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬುಟ್ಟಾ, ಕುರ್ತಾ, ಪೋಷಾ, ಫ್ರಾನ್ಸಿ ಡ್ರೆಸ್‌ಗಳ ಖರೀದಿ ಒಂದೆಡೆ ಇದ್ದರೆ, ಹಬ್ಬದ ವಿಶೇಷ ಪಾಯಸ ಮಾಡಲು ಶಾವಿಗ, ಅಹಾರ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಖರೀದಿ ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಇವೆಲ್ಲದರ ನಡುವೆ ಮಹದಿ, ಬ್ಯಾಂಗಲ್, ಖರೀದಿಯಿಂದ ಕಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಅಂಗಡಗಳಲ್ಲಿ ಜನಜಂಗುಳಿಯಿಂದ ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿರುವುದು ಮತ್ತೊಂದು ವಿಶೇಷ.



ರಂಗುರಂಗಿನ ದೀಪಾಲಂಕಾರದಿಂದ ನಾಳೆ ಆಚರಿಸಲಿರುವ ಈದ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬದ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ನಗರದ ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ, ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿರುವುದು ಈದ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಿತ ಕಾಪಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಂಗಳೂರು ಘಟನೆ ಯೊಂದನ್ನು ನಿರ್ದೇಶನವಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು.

ಎನ್‌ಡಿಎ ಸೇರಿದರೂ ಜಾತ್ಯತೀತ ಬದ್ಧತೆ : ದೇವೇಗೌಡ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27 - ಚಿಡಿಎಸ್ ಎನ್‌ಡಿಎ ಮೈತ್ರಿ ಕೂಟ ಸೇರಿದರೂ ಜಾತ್ಯತೀತ ನಿಲುವಿನ ಬದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರಾಜಿ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಹೆಚ್.ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, 60 ವರ್ಷಗಳ ಸುದೀರ್ಘ ರಾಜಕೀಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಯಾವುದೇ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಅನ್ಯಾಯ ಆಗಲು ಬಿಟ್ಟಿಲ್ಲ, ನೇರ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಬಿಚಿಪಿ ಯೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧವಿಲ್ಲದ ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಪಕ್ಷವಿದ್ದರೆ ಯಾರು ಬೇಕಾದರೂ ಪ್ರಶ್ನಿಸಬಹುದು ಎಂದರು.

ಅವರೊಂದಿಗೆ ರಾಜ್ಯದ ರಾಜಕೀಯ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಬಳಿಕ ನಮ್ಮ ಶಾಸಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ, ಬಿಚಿಪಿಯೊಂದಿಗಿನ ಮೈತ್ರಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರೆಯಲು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣಕ್ಕೆ ಡಿಪಿಆರ್: ಡಿಸಿ

(1ನೇ ಘಟಿಂಧಿ) ವರ್ಷಗಳ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಿರಿಮೆ ಬಿಂಬಿಸುವ ಕಲೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಬೇಕೆಂದೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಈಗಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಬೇಕೆಂದೆ ಎಂದೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಕಾಶ

(1ನೇ ಘಟಿಂಧಿ) ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಇದೆ. ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯ ದಡಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಇದೆ. ಇಂತಹ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಹಕಾರ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗುವುದರಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಆದಾಯ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ. ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುವ ಜೊತೆಗೆ, ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರವಾಸಿಗಳಿಗೂ ಹೊಸತನ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಈ ವಲಯ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗೆಲುವು ತರುವಂಥದ್ದು ಎಂದು ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಿವೆ. ಇವುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಕಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಷರ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕಾಂತ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಹಿಳಾ ಹಕ್ಕುಗಳ ದಮನ

(1ನೇ ಘಟಿಂಧಿ) ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ಲಿಂಗ ಭೇದ ನೀತಿ ವಿರುದ್ಧದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನು ರೂಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಭದ್ರತಾ ಮಂಡಳಿ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಬೇಕೆಂದೆ ಎಂದು ಸೀಮಾ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಕೊಡಗನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗೆ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಡಿಸಿದ ಬಿಸಿಯೂಟ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು.

ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಶಾಸಕರ ದಿಗ್ಭ್ರಮೆ!

(1ನೇ ಘಟಿಂಧಿ) ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಶೋಕ, ರಾಜಶೇಖರ್, ರೇವಣಾಸಿದ್ಧಪ್ಪ, ಕುಬೇರಪ್ಪ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ಸುರೇಶ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಎನ್ ಡಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಾಸು, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ಬಾಬು, ನಾಗರಾಜ್, ಯುವರಾಜ್, ಪ್ರಕಾಶ್, ಗ್ರಾ. ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಬಸವ ರೆಡ್ಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಇರಾಕ್ : ಮದುವೆ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ, 100 ಸಾವು

ಮೊಸಲ್ (ಇರಾಕ್), ಸೆ. 27 - ಉತ್ತರ ಇರಾಕ್‌ನ ಮದುವೆ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿದ ಅಗ್ನಿ ಅನಾಹುತದಲ್ಲಿ 100ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ 150 ಇತರರು ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪೆಚಾಕಿ ಕಾರಣದಿಂದ ಬೆಂಕಿ ಹತ್ತಿಕೊಂಡಿರಬಹುದು ಎಂದು ಶಂಕಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೊಸಲ್ ನಗರದ ಹೊರ ವಲಯದ ಹಮ್ಮನಿಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ ಅನಾಹುತ ಸಂಭವಿಸಿ.

ಉತ್ತರ ಆಫ್ರಿಕಾದಿಂದ ಚೀತಾ ಆಮದಿಗೆ ಚಿಂತನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 27-ನರ್ಮೀಬಿಯ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾದಿಂದ ತರಿಸಲಾದ ಚೀತಾಗಳು ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಸಮೃದ್ಧಿ ಎದುರಿಸುತ್ತಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಆಫ್ರಿಕಾದಿಂದ ಚೀತಾಗಳನ್ನು ಆಮದು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಗುಣಮಟ್ಟದ ಬೀಜ, ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ತಾಂತ್ರಿಕತೆ ಅಳವಡಿಸಿದರೆ ಉತ್ತಮ ಇಳುವರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27-ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಬೀಜ ಮತ್ತು ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ತಾಂತ್ರಿಕತೆಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಉತ್ತಮ ಇಳುವರಿ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ, ಇದಕ್ಕೆ ಉದಾಹರಣೆಯೆಂದರೆ ಈರುಳ್ಳಿಯ ಭೀಮಾ ಸೂಪರ್ ತಳಿಯ ಈ ವರ್ಷದ ಉತ್ಪಾದಕತೆಯೇ ಸಾಕ್ಷಿ ಎಂದು ಐಸಿಎಆರ್-ತರಳಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಹಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ದೇವರಾಜ ಟಿ.ಎನ್ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಬಿದರಕೆರೆಯ 'ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಳೆ ಕ್ಷೇತ್ರೋತ್ಸವ'ದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಹಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಡಾ. ದೇವರಾಜ ಟಿ.ಎನ್

ಐಸಿಎಆರ್-ತರಳಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಬಿದರಕೆರೆ ತರಳಬಾಳು ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕ ಕಂಪನಿ, ಬಿದರಕೆರೆ ಹಾಗೂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಜಗಳೂರು ಇವರು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 'ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಳೆ ಕ್ಷೇತ್ರೋತ್ಸವ' ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಭೀಮಾ ಸೂಪರ್ ತಳಿಯನ್ನು ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ರೈತರು ನಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಕೈಕೊಂಡಿರುವ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಿಂದ ರೈತರು ಉತ್ಪಾದಿಸಿರುವ ಬೀಜ ಬಂದಿದೆ. ಇಳುವರಿಯು ಜೊತೆಗೆ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆ, ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ಗ್ರೇಡಿಂಗ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸುವುದರಿಂದ ಬೆಳೆಗೆ ಉತ್ತಮ ಬೆಲೆ ನಿರ್ಧಾರ ಮಾಡಲು ಸಹಾಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು.

ಬಾಹೋಜಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಮಿಟೆಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ, ನಂ.120, ಹರ್ಡೇಕರ್ ಮಂಜಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 001

ಡಿಮಾಂಡ್ ನೋಟೀಸ್

ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್ಸ್ (ಎನ್‌ಪೋರ್ಸ್‌ಮೆಂಟ್) ನಿಯಮಗಳು 2002 ರ ನಿಯಮ 3 ರ ಅನ್ವಯ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಡಿವೀಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಕನಿಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಆಫ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಅಸೆಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಪೋರ್ಸ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್ಸ್ ಆಕ್ಟ್ 2002ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 13(2) ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಳ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಬಾಹೋಜಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಡಿವೀಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಕನಿಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಆಫ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಅಸೆಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಪೋರ್ಸ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್ಸ್ ಆಕ್ಟ್ 2002ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್ಸ್ (ಎನ್‌ಪೋರ್ಸ್‌ಮೆಂಟ್) ನಿಯಮ 2002ರ ನಿಯಮ 3ರ ಅನ್ವಯ ಸೆಕ್ಷನ್ 13(2)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಷೇಧಿತ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಡಿಮಾಂಡ್ ನೋಟೀಸ್‌ನ್ನು ನೀಡಿ ಈ ಕೆಳಗೆ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಸಾಲಗಾರರು/ಅಥವಾ ಸಹ ಸಾಲಗಾರರು/ಅಥವಾ ಅಧಿಕೃತ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೆಳಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ವಿವರಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಪರಸ್ಪರ ಡಿಮಾಂಡ್ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಮೊಬಲಗುಗಳನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 60 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಕರೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಕೆಳ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಪಡೆಯಬಹುದು ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಸಾಲಗಾರರು ಇಷ್ಟೇ ಪಟ್ಟಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕೆಳ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸದ ದಿನದಂದು ಕಛೇರಿಯ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಾಲಗಾರರು/ಸಹಸಾಲಗಾರರು/ ಬಾಹೋಜಿಯವರು	ಛಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಲಾಕೆ ಇರುವ ಮೊತ್ತ	ಡಿಮಾಂಡ್ ನೋಟೀಸ್ ದಿನಾಂಕ	ಸ್ವೀಕಾರ್ಯ/ಭದ್ರತಾ ಆಯ್ಕೆಗಳ ವಿವರ
(ಎ)	(ಬಿ)	(ಸಿ)	(ಡಿ)	(ಇ)
(1)	ಮೆ. ಎ.ಆರ್.ಪಿ. ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್- 1. ಎ.ಆರ್. ರೇವಣಾಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಬಿಸ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಎ.ಆರ್. ಜಾಬೀನುದಾರರು: 1) ಉಜ್ಜೇನಪ್ಪ ಎ.ಆರ್. ಬಿಸ್ ಬಸಪ್ಪ 2) ಶಾಮನೂರು ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬಿಸ್ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ಎಂ.ಒ.ಎಲ್.-317 ರೂ.36,69,365-00 + ಇತರೆ ಖರ್ಚು, (ದಿನಾಂಕ 25-09-2023 ರ ವರೆಗೆ)	27-09-2023	ಆಸ್ತಿ ನಂ:1- ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ 5ನೇ ವಾರ್ಡ್, 7ನೇ ಡಿವಿಷನ್, ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ. ರೈಸ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಎಫ್ ಬಾಕ್, ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಎದುರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ನಂ.ಎಫ್ 1, ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಚಾಲ್ತಿ ಡೋರ್ ನಂ.82/ಎಫ್-01, ಅಳತೆ 6.7052 X 8.8387 ಮೀಟರ್, (22 X 29 ಅಡಿಗಳು) ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆ ಇದರ ಚಿಕ್ಕುಬಂದಿ:- ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ: ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ: ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಪಾಲಿ ನಿವೇಶನ, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ: ಗೋಡಾನ್ ನಂ.೧18, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ: ಪಾಲಿ ನಿವೇಶನ ಸಂ.ಎಫ್ 2. ಆಸ್ತಿ ನಂ:2- ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಆನೇಕೋಡ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, (ತೋಳಮಠು ಮಂಡಲ್ ಪಂಚಾಯತ್), ಖಾನಸುಮಾರಿ ಯಾನೆ ಡೋರ್ ನಂ.473/58, ಖಾತಾ ನಂ.753, ಅಳತೆ 18 X 80 ಅಡಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸೂತ್ತಿಗೆ ಚಿಕ್ಕುಬಂದಿ:- ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ: ಗವಿಯಪ್ಪನವರ ಮನೆ, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ: ಇಂದ್ರ ರಾಜಪ್ಪನವರ ಮನೆ, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ: ಕನ್ಸರ್ವೆಷನ್, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ: ರಸ್ತೆ.

* ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಮುಂಬರುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಬಡ್ಡಿ, ಸುಸ್ತಿ ಬಡ್ಡಿ, ಪ್ರಾಸಂಗಿಕ ವೆಚ್ಚಗಳು, ಖರ್ಚುಗಳು, ಚಾಣೆಗಳನ್ನು ಇತ್ಯಾದಿ ಹಣ ಪಾವತಿ ಮತ್ತು ವಸೂಲಿ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ಭರಿಸಬೇಕಾಗುವುದು. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಸಾಲಗಾರರು ಪೂರ್ವೋಕ್ತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಹೋಜಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ಗೆ ಹಣ ಪಾವತಿಸಲು ವಿಫಲರಾದಲ್ಲಿ ಆಗ ಬಾಹೋಜಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನವರು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಭದ್ರತೆ ಪಡೆದ ಆಸ್ತಿ/ಸ್ವೀಕಾರ್ಯಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಸದರಿ ಕಾಯ್ದೆಯ ಸೆಕ್ಷನ್ 13(4)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳ ಮೇರೆಗೆ ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಸಾಲಗಾರರು ಸಂಬಂಧೀಕರಣ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಸಾಲಗಾರರು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಕಾಯ್ದೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವೋಕ್ತ ಭದ್ರತೆ ಪಡೆದ ಆಸ್ತಿ/ಸ್ವೀಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಬಾಹೋಜಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯನ್ನು ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಪಡೆಯದೇ ಮಾರಾಟ, ಗುಣತಿ ಅಥವಾ ಕಾಯ್ದೆಯ ಉಪಬಂಧಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಅಥವಾ ಕೊಡಲಾದಂತೆ ಕಾರಾವಾಸ ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ದಂಡಕ್ಕೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಸಹಿ:- ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ದಿನಾಂಕ: 27-09-2023 ಬಾಹೋಜಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ

ಶಿಕ್ಷಕ ವೃತ್ತಿ ಎಲ್ಲಾ ವೃತ್ತಿಗಳ ತಾಯಿ : ಪರಶುರಾಮನಗೌಡ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27 - ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಕಲಿಯಬೇಕೆಂಬ ಒತ್ತಾಯ ಇರಬೇಕು, ಶಿಕ್ಷಕ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಬೇರೆ ಯಾವ ವೃತ್ತಿಗೂ ಹೋಲಿಸಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಲ್ಲಾ ವೃತ್ತಿಗಳ ತಾಯಿ ಶಿಕ್ಷಕ ವೃತ್ತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೂತನ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪರಶುರಾಮನಗೌಡ ಹೇಳಿದರು.

ನೂತನ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನಮಗೆ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಗುರಿ ಇರಬೇಕು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಆರಾಧಿಸುವಂತಹ ಶಿಕ್ಷಕರು ನೀವಾಗ

ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ನಿಂತ ನೀರಲ್ಲ, ಹರಿಯುತ್ತಿರುವ ನೀರು. ಇಂದಿನ ಶಿಕ್ಷಣವು ತುಂಬಾ ಸುಲಭವಾಗಿ ದೊರೆಯುತ್ತಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಚಿಂತನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುವಂತಹ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿರಬೇಕು, ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧೆ, ಶಿಷ್ಯ ಸಮಯ ಪಾಲನೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು.

ನೂತನ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಕೆ.ಎಸ್. ದಿವಾಕರ ನಾಯ್ಕ ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿಕ್ಷಕರು ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಶಿಕ್ಷಕರು ನೈತಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಆದರ್ಶ ಗುಣಗಳನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹಿತ ನುಡಿದುಕೊಟ್ಟರು.

ಪ್ರತಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿ ಕು. ಎಸ್.ಸಿ. ಕಾವ್ಯ ಹಾಗೂ ಕು. ಎಂ.ಎಂ. ರಕ್ಷಿತಾ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಕು. ಕೆ. ಎಸ್.ನಯನ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕು. ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಸುಷ್ಮಾ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್. ರೂಪಾ ಅತಿಥಿಗಳ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿದರು. ಕು. ಡಿ.ಸಿ. ಕೃತಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕುರಿತು ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ಕು. ಎಂ.ರಂಜಿತಾ ವಂದಿಸಿದರು. ಕು. ಆರ್.ವಿ. ಅಮೃತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.



ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ತೋಟವೀರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಯುವ ಶಕ್ತಿ ಸಂಘಟನೆ ವತಿಯಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಗಣೇಶೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಬುಧವಾರ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೇರ್ ಲೈಫ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಡಾ.ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಉಡುಪಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಬಿಜೆಪಿ ಟಿಕೆಟ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ಕುಂಬಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಪ್ರಮೋದ್ ಮಧ್ವರಾಜ್ ಹೇಳಿಕೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ. 27- ಉಡುಪಿ-ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನಾನು ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಆಕಾಂಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಪ್ರಮೋದ್ ಮಧ್ವರಾಜ್ ಹೇಳಿದರು.

ಕಳೆದ ವಾರ ಉಡುಪಿಯಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ತೆರಳುವ ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯ ಕುಂಬಳೂರಿನ ಗ್ರಾಮದ ಗಂಗಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಗಂಗಾಮಠ ಸಮಾಜದವರಿಂದ ಸನ್ಮಾನಿಸಿಕೊಂಡು ಅವರ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನಾನು ಈ ಹಿಂದೆ ಉಡುಪಿ ಶಾಸಕನಾಗಿ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವನಾಗಿ, ಉಡುಪಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವನಾಗಿಯೂ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ಗಂಗಾಮಠ ಸಮಾಜದವರು ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಈಗ ಯಾರೂ ಎಂಪಿ ಆಗಿಲ್ಲ. ಈ ಬಾರಿ ನನಗೆ ಅವಕಾಶ ಸಿಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದ್ದು, ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಈ ವೇಳೆ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಬಲ್ಲೂರು ನಾಗರಾಜ್, ಎಂ.ಹೆಚ್. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಎಂ.ಹೆಚ್. ರಮೇಶ್, ಎಂ. ವಾಸುದೇವಮೂರ್ತಿ, ನಿಟ್ಟೂರಿನ ನಾಗಣ್ಣ, ಅಂಜಿನಪ್ಪ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಗೌಡ, ಮಂಜಣ್ಣ, ಕಣ್ಣಾಳ್ ಧರ್ಮಣ್ಣ, ಕಣ್ಣಾಳ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಹೋಬಳಿ ಗಂಗಾಮಠ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪವನ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27- ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸಭಾ ಆಯೋಗದ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಟಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮದ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.



ಇಲಾಖೆಯ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರು ಈ ಆದೇಶ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಅಮೃತ್ ನೇಮಕ ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27 - ಜನಾರ್ಧನ್ ಬಾಲ್ ಮಂಜುನ ರಾಜ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದ ಉಸ್ತುವಾರಿಯಾಗಿ ಕೆ. ಅಮೃತ್ ಬಾನ್ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿ ಎಲ್ ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ : 10 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಲಾಭ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 26 - ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸಹಕಾರಿ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ 2022 - 23 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 10.32 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಲಾಭವನ್ನು ಗಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರ ಮಾತನಾಡಿದರು. 86 ವರ್ಷಗಳ ಇತಿಹಾಸ ಹೊಂದಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಡವೆ ಬಂದ ದಾರಿಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿದರು.

ವರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸದಸ್ಯರಿಂದ 12,87,058 ರೂ.ಗಳ ಷೇರು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದೆ. ಸಾಲಾಚರಣೆ 98,66,499 ರೂ.ಗಳ ಪಾಲ ಬಂಡವಾಳವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಸದಸ್ಯರಿಗೆ 2,72,71,290 .85 ರೂ.ಗಳ ಸಾಲವನ್ನು ನೀಡಿದೆ. ಸಾಲ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯ ಶೀಘ್ರವೇ ಆರಂಭವಾಗಲಿದ್ದು, ಸದಸ್ಯರು ಹೆಚ್ಚಿನ



ಇದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ 0 - 05 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನು ಮಂಜೂರಾಗಿದ್ದು, ವ್ಯಾಂಕೆ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯ ಶೀಘ್ರವೇ ಆರಂಭವಾಗಲಿದ್ದು, ಸದಸ್ಯರು ಹೆಚ್ಚಿನ

ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಿದರು. ಮಂಜುಳ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ರಮೇಶ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಒಡ್ಡಿನಹಳ್ಳಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ವಂದಿಸಿದರು. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಆರ್.ಜಿ. ಕುಬೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಂ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಜಿ.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೆ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಬಿ.ಎಸ್. ರಮೇಶ್, ವೈ.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ, ರಾಜಪ್ಪ, ಎಂ.ಪಿ. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ.ಯು. ಜ್ಯೋತಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ಎಂ. ಸವಿತ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಸರ್ವಮಂಗಲ ಮಳಿಮಠ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಶಿವಾನುಭವ ಸಂಪದ

ಹಾಲಿಕೆ ಶ್ರೀ ಅನ್ನದಾನೀಶ್ವರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವಾ ನ್ಯಾಸ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಸಂಜೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಅನ್ನದಾನೀಶ್ವರ ಮಠದಲ್ಲಿ 263 ನೇ ಶಿವಾನುಭವ ಸಂಪದ, ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಮುಷ್ಠಿನ ಬಸವಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶ್ರಾಂತ ಬಡ್ಡಿ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೆ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಈ. ಬಸವರಾಜ್, ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಎಸ್. ಗಂಗಮ್ಮ ಇವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸೂಕ್ತ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ನಗರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದ ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ ನಿರ್ಮಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2 ರಂದು ಸೋಮವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರಿಗೆ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಂಚಲನಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮಹಾ ಒಕ್ಕೂಟದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದಾರೆಂದು ಸಮಿತಿಯ ಪ್ರೊ.ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಆಗುವವರೆಗೆ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಹೋರಾಟ ರೂಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿಪರ ಚಿಂತಕರು, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ರೈತ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಮುಖಂಡರು, ಮಹಿಳಾ ಹೋರಾಟಗಾರ್ತಿಯರು, ವಕೀಲರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಯುವಜನರು, ವಿವಿಧ ತಳಸಮುದಾಯದ ಮುಖಂಡರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಲು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವ ಡಾ.ಹೆಚ್.ಸಿ. ಮಹಾದೇವಪ್ಪ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದಾಗ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣದ ವಿಚಾರ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ಬಂದು, ಈ ಬಾರಿ ಶತಾಯುಗತಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಸಲೇ ಬೇಕೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ರೈತ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಪ್ರಗತಿ ಪರ ಚಿಂತಕರು, ಮಹಿಳಾ ಹೋರಾಟಗಾರ್ತಿಯರು, ವಕೀಲರು, ವಿವಿಧ ಶೋಷಿತ ವರ್ಗಗಳ ಮುಖಂಡರೂ ಸೇರಿ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋರಾಟಕ್ಕಿಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಈ ಹಿಂದೆ ಸಿದ್ಧರಾಯಯ್ಯ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂದಿನ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ಹೆಚ್.ಅಂಜನೇಯ, ಅಂದಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಸುಮಾರು 10 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ನಡೆದಿದ್ದವು. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರೇ ಸ್ವತಃ ಆಸಕ್ತಿ ವಹಿಸಿ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣದ ನಿಲನಕ್ಕೆ ತಯಾರು ಮಾಡಿಸಿ, ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಭವನ ನಿರ್ಮಿಸಿ ಕೊಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಅದಾಗಾಗ ಕಾರಣ ಕೆಳಗೆ ಕೈವಾಡದಿಂದ ಆ ಭರವಸೆಯೂ ಈಡೇರಲಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ನೆನಗಿಂದು ಬಿದ್ದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಹೆಗ್ಗರೆ ರಂಗಪ್ಪ, ಹೆಚ್. ಮಲ್ಲೇಶ್ ಹರಿಹರ, ಕುಂದುವಾಡ ಮಂಜುನಾಥ್, ಬಿ.ಎಸ್. ವಾಣಿಶ, ಅನೀಶ್ ಪಾಪ್, ಹೆಚ್. ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಎಲ್. ಜಯಪ್ಪ, ಸಿ.ಬಸವರಾಜ್, ಸೋಮಪ್ಪರವರ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ಜನತಾ ದರ್ಶನ

ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಣಸಘಟ್ಟದಲ್ಲಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಡಿ.ಜಿ. ಶಾಂತನಗೌಡ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಸೆ. 27 - ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೂ ತಲುಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಡಿ.ಜಿ.ಶಾಂತನಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಣಸಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಚುನಾವಣಾ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ಭರವಸೆಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೆಯ ಸ್ತ್ರೀ ಶಕ್ತಿ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ಇದುವರೆಗೂ 2 ಕೋಟಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಗೃಹ ಚ್ಯೂಟಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೋಂದಣಿಯಾದವರಲ್ಲಿ ರಿಗೂ ಉಚಿತ ವಿದ್ಯುತ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ 5 ಕೆ.ಜಿ. ಅಕ್ಕಿ ಉಳಿದಂತೆ ಹಣವನ್ನು ಅವರವರ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಗೃಹ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ 2000 ಹಣ ಕುಟುಂಬದ ಯಜಮಾನರಿಗೆ ತಲಾ 2000 ಹಣ ಜಮಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಗೃಹ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಯಾರಿಗೆ ಇನ್ನೂ ಹಣ ಸಂದಾಯವಾಗಿಲ್ಲ ಅವರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನೂ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಅವರ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಹಣ ಜಾರಿದಿರುವ ಕಾರಣ ಪತ್ರ ಹಚ್ಚಿ ಶಿಫಾರ್ಶ್ವದಲ್ಲೇ ಅವರ ಖಾತೆಗಳಿಗೂ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ಯಾರೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಹ ಪಡೆಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿನ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬ ದೂರುಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬಿಸಿ ಮುಟ್ಟಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ರೈತ ಸಮುದಾಯ ಮೊದಲೇ ಬರಗಾಲದ ಛಾಯೆಯಿಂದ ನಲುಗಿ ಹೋಗಿದ್ದು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣ ಹೇಳದೇ ಅವರ

ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹುಲ್ಲುಮನಿ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಅವರ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೇ ತಲುಪಿಸುವ ಸರ್ಕಾರದ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿ ಯೋಜನೆಯ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಹೆಸರು ತರುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಪಟ್ಟರಾಜೇಗೌಡ ಅವರು

ಮಾತನಾಡಿ, ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಒಟ್ಟು 95 ಅರ್ಜಿಗಳು ಬಂದಿದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಎಲ್ಲಾ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಿಡಿಪಿಒ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರೋಜೆಕ್ಟ್ ಅಭಿಯಾನದಡಿ ಗರ್ಭಿಣಿಯರಿಗೆ ಸೀಮಂತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಡಿಪಿಒ ಮಹಾಂತಸ್ವಾಮಿ ಪೂಜಾರ್ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಇಬಿ ಎಚ್.ವಿ.ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಚ್. ಎಲ್.ಉಮಾ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಪ್ರತಿಮಾ, ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕಾ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ರೇಖಾ, ಬಿ.ಎಂ. ಎಸ್.ನಂಜರಾಜ್, ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಷಣ್ಮುಖಿ, ಉಪತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಯುಟಿಪಿ ಎಇಇ ಕೆ.ಎನ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಇಲಾಖೆಯ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಸೋಮನಾಯ್ಕ, ಜಿ.ಪಂ. ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಮೋತಿಲಾಲ್, ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಶೀಲಾ ಗದ್ದಿಗೆಶ್, ಪಿಡಿಒ ಪರಮೇಶ್, ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್. ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ, ಗ್ರಾಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಶ್ರುತಿ ವೀರೇಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷಿ ರಹಮತ್ ಬೀ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಪಂ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ದಿನ ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ವಿಸ್ಮಯಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2ರಂದು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಚಂದಿಕಾ ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ 60 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಪುರುಷರು ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅಟಿಗಳನ್ನು ಆಡಿಸಿ ಲಾಗುವುದು. ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹೇಮಾ ಜಿ. ಶೇಖರ್ (87623 91940), ಪುಷ್ಪಾ ಬಸವರಾಜ್ (9481670455) ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27 - ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವು ದಾನಿಗಳ ಸಹಾಯದಿಂದ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ದತ್ತಿ ನಿಧಿಯಿಂದ ಅರ್ಥಿಕ ವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಉತ್ತಮ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವ ನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ತ್ರಿಮತಸ್ಸು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮಾಜದ ಸದಸ್ಯರ ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ ನೀಡಲು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಿಂಯು ಹಾಗೂ ಡಿಗ್ರಿ ಮಟ್ಟದ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವವರಾಗಿ ರಬೇಕು. ಅರ್ಜಿಗಳು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 28 ರೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ವಿವರಕ್ಕಾಗಿ 9483860040, 9448566549 ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಎಂ.ಸಿ. ಶಶಿಕಾಂತ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

WALK IN INTERVIEW

Sl. No.	Job Title	No Of Openings	Educational Qualification	Experience No of Years
01	Accountants (Junior)	10	B.Com / M.Com / MBA FICO / SAP	0-1
02	Accounts (Senior)	05	Bcom / Mcom / MBA GST / INCOME TAX / SAP / FICO	5
03	Sales Executives for marketing retail & Project. with 2-wheeler	10	Any Degree (Diploma/ITI)	0-1

HULLUMANE PROPERTIES & POWER PVT LTD.,
 # Depot Address - L 13, Lokikere Industrial Area, Opp. Davangere Wire Rope Industry, Lokikere Road, Davangere-577 005. Karnataka
 Drop Resume to Email - hrhullumanepropertiespwr@yahoo.com

ಕದ್ಮಿಲಾದ್ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ನಗರದ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಜೈಗಂಬರ್‌ರವರ ಜನ್ಮದಿನ ಕದ್ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು ತಂಜೀಮುಲ್-ಮುಸ್ಲಿಮೀನ್ ಫಂಡ್ ಅನೋನಿಯೆಷನ್ (ರಿ) ಸೂರಾನಿ ಶಾದಿ ಮಹಲ್, ಜಿ. ಇಮಾಂ ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಯುವ ವಕೀಲರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಅಗತ್ಯ

ಅಧಿವಕ್ತ ಪರಿಷತ್ ಸಂಸ್ಥಾಪನಾ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾ. ಕರಣ್ಣವರ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ಯುವ ವಕೀಲರಿಗೆ ಕಾನೂನು ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಕುರಿತು ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳ ಮೂಲಕ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಮಾಜಿ ವಕೀಲರ ಮ. ಕರಣ್ಣವರ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಅಧಿವಕ್ತ ಪರಿಷತ್ ಕರ್ನಾಟಕ ದಕ್ಷಿಣ ಪ್ರಾಂತ ದಾವಣಗೆರೆ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ ಅಧಿವಕ್ತ ಪರಿಷತ್ ಸಂಸ್ಥಾಪನಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಉಪಯುಕ್ತ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಸಂಘಟನೆ ಇದಾಗಿದ್ದು, ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಕಾನೂನಿನ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಯುವ

ವಕೀಲರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವ ಅವಶ್ಯವಿದೆ. ಅಸ್ತಿ ದಾಖಲೆ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ತಿಳುವಳಿಕೆ, ಪರಿಶೀಲನೆ, ಅಗತ್ಯ ವಿಧದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಕೀಲರಾದ ಎಂ.ಎಸ್. ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ಯುವ ವಕೀಲರಿಗೆ ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳು, ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳ ಮೂಲಕ ಕಾನೂನು, ಹೊಸ ಕಾಯಿದೆ, ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ಸಮಾಜದ ಕಟ್ಟಕಡೆಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗೂ ಕಾನೂನಿನ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶ ಅಧಿವಕ್ತ ಪರಿಷತ್ ಹೊಂದಿದೆ. ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 350 ರಿಂದ 400 ಜನ ವಕೀಲರು ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಭೂ ಮಾಪನಾ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ಪರ್ಯಾವೇಶಕರ ಡಾ.ಎಸ್. ರಂಗನಾಥ್ 'ಭೂ ಮಾಪನ ಮತ್ತು ಭೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳ' ಬಗ್ಗೆ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್. ದಯಾನಂದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಹಿರಿಯ ವಕೀಲರಾದ ಬಿ.ಇ. ವನಜಾಕ್ಷಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿ. ವಸಂತಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ಕಲಾವಿದರ ನೆರವಿಗೆ ಎಸ್ಸಿಸ್ ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಿದ್ಧ : ಡಾ.ಪ್ರಭಾ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ಕಲಾವಿದರ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ಎಸ್ಸಿಸ್ ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ನೆರವು ನೀಡಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿ ಲೈಫ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಟಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ತೋಟವೀರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ದಾವಣಗೆರೆ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಹಿಂದೂ ಯುವ ಶಕ್ತಿ ಸಂಘಟನೆ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 'ವರ್ಣ ಗಣೇಶ' ಚಿತ್ರಕಲಾ ಪ್ರದರ್ಶನದ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದರು ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಹಲವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದಾಗ ಸ್ವತಃ ಕಲಾವಿದರು ತಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಬಳಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ನೆರವು ನೀಡುವ ಚಿಂತನೆ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದರ ಕೆಲಸ ಸುಲಭವಾದುದಲ್ಲ, ಒಂದು ಕಲಾಕೃತಿ ಹಿಂದೆ ಇರುವ ಕಲಾವಿದರ ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮದ ಅರಿವು ನಮಗಿದೆ. ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ನಿರಂತರ ಇರಬೇಕು. ಆಗ ಮಾತ್ರ, ಕಲಾಕೃತಿ ಸಂದರ್ಭವಾಗಿ ಮೂಡಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮುಂಬರುವ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಗಾಜಿನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಫಲಪುಷ್ಪ ಪ್ರದರ್ಶನದ ಜತೆಗೆ, ಗಾಜಿನ ಮನೆಯ ಒಂದು ಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದರು



ತಾವು ರಚಿಸಿದ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಇದರಿಂದ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಮಾನುಷತೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸದಾನಂದ ಹೆಗಡೆ, ಕೊರೊನಾ ಅವಧಿ ಮತ್ತು ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರಕಲಾವಿದರು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಚಿತ್ರಕಲಾ ಪರಿಷತ್ ಆರಂಭವಾದ ಬಗ್ಗೆ ಕುರಿತು

ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಪರಿಷತ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಿ. ಶೇಷಾಚಲ, ಎ. ಮಹಾಲಿಂಗಪ್ಪ, ರಾಮನಾಥ್, ಡಿ.ಡಿ. ಬಸಣ್ಣ, ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಭಟ್, ಶಾಂತಯ್ಯ ಪರಡಿಮಠ, ಬಿ. ಅಚ್ಯುತಾನಂದ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಸಂಗಾ, ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ್, ರಂಗನಾಥ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕಲಾಕುಶೀರ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ತೆನ್ನಿಮಠ, ಡಿ.ಕೆ. ಅಶೋಕ, ಹರಿಪ್ರದ್, ಪತ್ಮಾ, ಸಂತೋಷ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಸುಸ್ಥಿರ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಖಾಸಗಿ ವಲಯದ ಹೊಣೆ : ಬಿರಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 27 - ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಆದರೆ, ದೇಶವನ್ನು ಸುಸ್ಥಿರ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಹಾದಿಗೆ ತರುವ ಹೊಣೆ ಖಾಸಗಿ ವಲಯದ ಮೇಲಿದೆ ಎಂದು ನಿತಿ ಆಯೋಗದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಮನ್ ಬಿರಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶದ ಸಂಶೋಧನೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಸಗಿ ವಲಯ ಶೇ.40ರ ಪಾಲು ಹೊಂದಿದೆ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಿದ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಪಾಲು ಶೇ.70ರಷ್ಟಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವೊಂದರಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಿರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಮಧ್ಯಮ ಆದಾಯದ ಸುಳಿಯಿಂದ ಹೊರ ಬಂದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಣಬೇಕಿದೆ.

ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಖಾಸಗಿ ವಲಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣ ತೊಡಗಿಸಬೇಕೆಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸನ್ಮತಿ ಸಹಕಾರಿಗೆ 10.79ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಿವ್ವಳ ಲಾಭ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಎಂ.ಪಾಲಾಕ್ಷ ಸಂತಸ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27 - ನಗರದ ಸನ್ಮತಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತದ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಆರನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯು ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ. ಎಂ. ಪಾಲಾಕ್ಷ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಡಳಿಯ ವರು ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಾಲಾಕ್ಷ ಮಾತನಾಡಿ, ಸದಸ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸಹಕಾರಿಯ ಸದಸ್ಯರ ಸುರಕ್ಷಣಾತ್ಮಕ ನಿಧಿಯನ್ನು ರೂ. 5000/- ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದು, ಸದಸ್ಯರಿಗೆ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳವರೆಗೆ ಅಪಘಾತ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರ ವಾರಸು ದಾರಿಗೆ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಕೊಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಹಕಾರಿಯು 31.03.2023ಕ್ಕೆ 24.47 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಷೇರು



ಬಂಡವಾಳ ಹೊಂದಿದ್ದು, ನಿಧಿಗಳು 30.12 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಆಗಿದ್ದು, 3.41 ಕೋಟಿ ರೂ. ಲೇವಣಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದೆ. 3.03 ಕೋಟಿ ರೂ. ಸಾಲ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳಾಗಿದ್ದು, 4.08 ಕೋಟಿ ರೂ. ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳವಿದ್ದು, 10.79 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಿವ್ವಳ ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತಕ್ ಸಾಲಿನ ಸುಸ್ತಿ ಬಾಕಿಗೆ 4.78 ಲಕ್ಷ ಪ್ರಾಂಪಿಷನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿ ಕೇವಲ 6 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಢದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಪಾಲಾಕ್ಷ ಅವರು ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಲೇವಣಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಹಾಗೆ ನಮ್ಮ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿ ಸಂಗ್ರಹ ಕಾರ. ಬಿ.ಬಂಗಾರಪ್ಪನವರ ಮಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಜರ್ಮನಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸಹಕಾರಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ವತಿಯಿಂದ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಶುಭ ಹಾರೈಸಲಾಯಿತು.

ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ ಎನ್.ಪಿ.ಹರಿಶ್ ಒದಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ ಎನ್.ಪಿ.ಹರಿಶ್ ಒದಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ ಎನ್.ಪಿ.ಹರಿಶ್ ಒದಿದರು.

ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದ ಸದ್ಭಳಕೆಗೆ ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.27 - ಬೃಹತ್ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳವನ್ನು ಆಕ್ಟೋಬರ್ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ವಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಂಗಳವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬೃಹತ್ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಿದ್ಧತಾ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕುಟುಂಬದ ಆರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಎಂಬುದು ಮಹತ್ವ ಪೂರ್ಣವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ವಿದ್ಯಾವಂತ ಯುವಕ, ಯುವತಿ ಯರಿದ್ದು, ಉದ್ಯೋಗವಿಲ್ಲದೇ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬೃಹತ್ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದ ಮೂಲಕ ಯುವ ಜನತೆಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಇದರ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.



ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಹೆಸರಾಂತ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಕಂಪನಿಗಳು, ಇತರ ಬೃಹತ್ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ಉದ್ಯಮಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಲು ಆಮಂತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಂಡು ಯುವಕ, ಯುವತಿಯರು ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಬೃಹತ್ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ಸಾವಿರ ಯುವ ಜನರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ದೊರಕಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂಬ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್ ಲೋಕೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ನಾಗರಾಜ್ ಕೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಮಠರಂ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ರಕ್ತದಿಂದ ಯೋಧನಿಗೆ ಹೆಚ್.ಐ.ವಿ. 1.5 ಕೋ. ರೂ. ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲು ಆದೇಶ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 27 - 2002ರಲ್ಲಿ ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಸೈನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ರಕ್ತ ಪಡೆಯುವಾಗ ಹೆಚ್.ಐ.ವಿ. ಸೋಂಕಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದ ಹಿರಿಯ ಯೋಧನಿಗೆ 1.5 ಕೋಟಿ ರೂ. ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ವಾಯುಪಡೆಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

2001ರಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಸಂಸತ್ತಿನ ಮೇಲೆ ಉಗ್ರವಾದಿ ದಾಳಿ ನಡೆದ ನಂತರ ಆಪರೇಷನ್ ಪರಾಕ್ರಮ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಒಂದು ಬಾಟಲಿ ರಕ್ತ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಹೆಚ್.ಐ.ವಿ. ಸೋಂಕು ತಗುಲಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ 1,54,73,000 ರೂ. ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗತ ಹೊಣೆ ಮಾಡಲಾಗದು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಾಯುಪಡೆ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ಸೈನ್ಯಗಳು ಹೊಣೆ ಹೊರಬೇಕು. ಇಡೀ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಆರು ವಾರಗಳಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಸುಪಾರ್ಶ್ವನಾಥ ಜೈನ್ ಮೈನಾರಿಟಿ ಸಹಕಾರಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27- ಶ್ರೀ ಸುಪಾರ್ಶ್ವನಾಥ ಜೈನ್ ಮೈನಾರಿಟಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತದ ಆರನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯು ನಗರದ ಕಾಯಿಪೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ಸಂಕೇಶ್ವರ ಪಾರ್ಶ್ವ ರಾಜೇಂದ್ರ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಘಮ

ಮಹಾವೀರ ಜೈನ್ ಅವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಹೊಸದಾಗಿ ಬಾಲ್ ಬಚಕ್ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿಕೊಟ್ಟರು.

ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಉಳಿತಾಯ ಮನೋಭಾವನೆ ಬೆಳೆಸಲು ಒಂದು ವಿಶಿಷ್ಟ ಮತ್ತು ವಿನೂತನ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

2022-23ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ 9 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಲಾಭ ಗಳಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪೂನಂ ಚಂದ್, ಎಂ.ಆರ್. ಪ್ರಭುದೇವ, ಹೆಚ್.ಎಂ. ನಾಗ ರಾಜ್, ಎನ್.ಬಿ. ಗಿರೀಶ್ ನಾಡಿಗ್, ಎಸ್. ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕುಂದನ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪೂರ್ಣಚಂದ್ ಅಂಬಾಲಾಲ್ ಕಳೆದ ಸಾಲಿನ ನಡವಳಿ ಒದಿದರು. ಅಶೋಕಕುಮಾರ್ ಜೈನ್ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದರು.

ಆರ್. ರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್ ಅನುಪಾಲನ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದರು. ದಿವ್ಯ ಎಸ್. ಜೈನ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಜಯಚಂದ್ ಜಿ ಮಂಡಿಸಿದರು.

ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಶ್ರೀ ವಿರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಜಯಂತ್ಯುತ್ಸವ

ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು, ಸೆ. 27- ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರಿನ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರಂಭಾಪುರಿ ವೀರಸಿಂಹಾಸನ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ. ವಿರೇಶೋಮೇಶ್ವರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 29 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಶ್ರೀ ವಿರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಜಯಂತ್ಯುತ್ಸವ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಅಖಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ವೀರಶೈವ ಅಚ್ಚಕ ಪುರೋಹಿತರ ನಿರ್ದೇಶನ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಠೀಶರ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಅಂಬಾಭವಾನಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೃತ್ತಿಪರ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ರಾಜು ಮಹೇಂದ್ರಕರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 27- ನಗರದ ಶ್ರೀ ಅಂಬಾ ಭವಾನಿ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ವೃತ್ತಿಪರ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ರಾಜು ಮಹೇಂದ್ರಕರ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ ರಾಜು ಮಹೇಂದ್ರಕರ್ ವಿ. ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ನಡೆದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಯಿತು ಎಂದು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗೋಪಾಲರಾವ್ ಮಾನೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಡಿನ ಸಮಸ್ತ ಜನತೆಗೆ ಈದ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು...

ವೇ.ಮೂ.ಶ್ರೀ ಚನ್ನಯ್ಯ ಒಡೆಯರ್ ಪುತ್ರರಾದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಒಡೆಯರ್

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರಬಲ ಅಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು, ಬಿಳಿಚೋಡು

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ರಿ), ದಾವಣಗೆರೆ.

88ನೇ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಆಹ್ವಾನ

ದಿನಾಂಕ 28.09.2023ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕ್ಲಬ್‌ನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ಕ್ಲಬ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ಶ್ರೀ ಎ.ಬಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್** ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಏರ್ಪಡಿಸಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಕ್ಲಬ್‌ನ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ಈ ಮೂಲಕ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಪರವಾಗಿ
(ರವಿಶಂಕರ್ ಪಲ್ಲಾಂಗಟ್ಟಿ) ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ

ದಿನಾಂಕ 15.10.2023ನೇ ಭಾನುವಾರದಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ 2023-24, 2024-25 ಮತ್ತು 2025-26ನೇ ಸಾಲಿಗಲಿ ಅವಧಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ/ ಸೂಚಿಸುವ/ ಅನುಮೋದಿಸುವ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಕ್ಲಬ್‌ಗೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚವನ್ನು (2022-23ನೇ ಸಾಲಿನವರೆಗೆ) ದಿನಾಂಕ: 28.9.2023 ರೊಳಗಾಗಿ ಪಾವತಿಸಲು ಕೋರಿದೆ. ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಬೆಲಾ ಪ್ರಕಾರ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು/ ಸೂಚಿಸಲು, ಅನುಮೋದಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಪರವಾಗಿ
(ರವಿಶಂಕರ್ ಪಲ್ಲಾಂಗಟ್ಟಿ) ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

ನಮ್ಮ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಮತ್ತು ಕಿಡ್ನಿ ಸ್ಪೆಷಲಿಸ್ಟ್‌ರಿಂದ ಸಮಾಲೋಚನೆ

ನಂಜಪ್ಪ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ

- ಮೆಡಿಕಲ್ ಅಂಕೋಲಾಜಿಸ್ಟ್ ಡಾ|| ನಮ್ರತಾ ಉಡುಪ್: ಪ್ರತಿ ಗುರುವಾರ
- ಕಿಡ್ನಿ (ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು) ತಜ್ಞರು ಡಾ|| ಹರೀಶ್ ಕೆ ಆರ್: ಪ್ರತಿ ಗುರುವಾರ
- ರೇಡಿಯೇಷನ್ ಅಂಕೋಲಾಜಿಸ್ಟ್ ಡಾ|| ಶರಣ್ - ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ 2ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಗುರುವಾರ

ಅಯುಷ್ಯಾನ್ ಭಾರತ್ ಹಾಗೂ ಯಶಸ್ವಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ.

ಮಾಗನೂರು ಬಸವ್ವ ರಸ್ತೆ, ತರಕಬಾಕು ಲೇಔಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ | 08192-260111 / 7022260111